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STAMBENO ZBRI-
NJAVANJE I ENER-
GETSKA UČINKOVI-
TOST OBITELJSKIH 
KUĆA

Novih 39 
potpora

ZAJEDNICA 
SPORTSKIH 
UDRUGA  GRADA 
IVANCA 

Sportaši 
godine 
Laura Friščić 
i Damir 
Habek!

2. OBLJETNICA CENTRA “KUKULJEVIĆ”

„Grad velikim čine 
njegovi ljudi!“

IVANEC U Arnoldovoj ulici, nadomak gradskog centra 

Prekrasna 
zelena oaza u 
“srcu” Ivanca

Asfaltirano više ulica, 
sanirano klizište  

PROMETNI I KOMUNALNI RADOVI
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U prepunoj dvorani Poduzet-
ničkog inkubatora u utorak su, 
21. travnja, gradonačelnik Mi-
lorad Batinić i njegov zamjenik 
Marko Friščić građanima uručili 
nove ugovore o dodjeli bespo-
vratnih potpora Grada Ivanca za 
rješavanje stambenog pitanja i 
za povećanje energetske učin-
kovitosti obiteljskih kuća. 

U ovom, 13. krugu dodjele, 
pravo na stambene poticaje 
ostvarilo je osam novih mladih 
obitelji, čime se ukupan broj ko-
risnika ove mjere popeo na 178. 

Ujedno je održan i 7. krug 

dodjele poticaja za povećanje 
energetske učinkovitosti obitelj-
skih kuća (bespovratna sredstva 
za ugradnju solara, termo fa-
sada, stolarije, dizalica topline i 
sl.) u kome je dodijeljeno dosad 
najviše ugovora – čak 31. Ovu 
vrstu gradskih poticaja dosad 
su ostvarila ukupno 93 vlasnika 
obiteljskih kuća.

Stambeni poticaji
Osvrćući se na stambene po-

ticaje, Anita Kos, viša stručna su-
radnica za pravne poslove, pod-
sjetila je da je riječ o mjeri kojom Grad pomaže mladim obiteljima 

koje stambeno pitanje rješavaju 
(do)gradnjom, rekonstrukcijom 
ili kupnjom nekretnine. 

Okupljenima obratio se gra-
donačelnik Milorad Batinić: 

-Ovaj poziv je trajno otvoren 
(isto vrijedi i za poticaje za ener-
getsku obnovu obiteljskih kuća) i 
ako se dogodi da se tijekom go-
dine planirana sredstva u prora-
čunu utroše, rebalansom ćemo 
osigurati nova - izjavio je Batinić.

S obzirom na povećano do
seljavanje u Ivanec i veliku 
potražnju za stambenim ne-
kretninama, osvrnuo se i na 
aktivnosti Grada na otvaranju i 

uređenju novih stambenih zona, 
ali i na  ograničavajuće okolnosti 
(imovinsko-pravni odnosi) koje 
usporavaju njihovu realizaciju.

Energetska obnova 
obiteljskih kuća
Na poticaje koje Grad odo-

brava građanima za energetsku 
obnovu obiteljskih kuća osvrnu-
la se Jelena Cuković, voditeljica 
Odjela za redarstvo i komunalno 
gospodarstvo te obavijestila ko-
risnike koji su u međuvremenu 
već realizirali svoje projekte da 
odmah od Grada mogu zatražiti 
povrat sredstava.

Zamjenik gradonačelnika 

Marko Friščić čestitao im je na 
dobivenim poticajima (od 663 
do cca 2.000 €) i odluci da uđu 
u ovaj projekt. Pozvao ih je da 
obrate pažnju i na novi javni po-
ziv Grada Ivanca koji je također u 
tijeku, a to je dodjela bespovrat-
nih poticaja za ugradnju susta-
va za prikupljanje kišnice, a koji 
Grad korisnicima sufinancira do 
max. 2.000 €. Javni poziv dostu-
pan je www.ivanec.hr

Nakon dodjele ugovora o 
potporama, pojedini korisnici u 
diskusiji su iznijeli korisna vlasti-
ta iskustva u provedbi pojedinih 
mjera energetske učinkovitosti 
obiteljskih kuća.(ljr) 
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Kraju se privode zaostali ra-
dovi na modernizaciji nerazvr-
stanih cesta iz Programa Grada 
Ivanca za 2025. godinu. Nakon 
što su izvedeni pripremni rado-
vi, asfaltiran je dio prometnice u 
Ulici Kozjak u Ivancu (kod vodo-
spreme), a onda i u odvojku Ku-
kuljevićeve ulice.

Nakon toga strojevi su pre-
seljeni kod stambenih zgrada 
u Ivanečkome Naselju, gdje je u 
proteklom vremenu i bilo najviše 
aktivnosti. Iako je riječ o kratkoj 
dionici, tu je nakon završetka 
aglomeracijskih radova, a prije 

asfaltiranja, bilo potrebno 
riješiti naslijeđene probleme 
vezane uz sanitarnu i obo-
rinsku odvodnju, zbog čega je 
Grad morao naručiti i snima-
nje cijevi. 

Ovdje su se izvođači suočili s 
velikim problemima, počevši od 
podzemnih instalacija o kojima 
nije bilo nikakve dokumentacije, 
do potrebe sređivanja i čišćenja 
revizionih okana. A sve te pro-
bleme i dubioze, koje su prou-
zročili drugi, na kraju je morao 
rješavati i financirati Grad.  

Ono što još preostaje od 

U samom „srcu“ Ivanca, na-
domak gradske špice, Ivanec je 
dobio novu zelenu oazu – pre-
krasan park koji se između zgra-
da u Arnoldovoj ulici prostire 
na površini od 2.000 m2. Re-
konstrukcijskim radovima koje 
je Grad Ivanec povjerio Ivkomu 
d.o.o., ova je, nekad neugledna 
zelena površina, pretvorena u 

suvremeno uređen park koji je 
odmah osvojio simpatije i srca 
građana.

Glavnina radova izvedena je 
u travnju, kada su, nakon zim-
ske pauze, kraju privedeni gra-
đevinski radovi na opločivanju 
parkovnih staza i postavljanju 
rubnjaka. Budući da je već u fazi 
idejnog rješenja bilo zamišljeno 

da park bude uređen po principu 
„dnevnih boravaka“ na otvore-
nom, u parku je postavljeno de-
vet klupa i dva stola te nekoliko 
koševa za smeće. Uređena je i 
diskretna rasvjeta parka s dva 
nova kandelabra.

Međutim, ono što je nesva-
kidašnji ukras parka svakako je 
raznovrsno zelenilo i ukrasno 

grmlje. Potvrđuje to i podatak da 
su površine ukrašene s čak 950 
stručaka raznog zelenila – kali-
naste kozokrvine, kineske kurike 
i najrazličitijih drugih trajnica, 

trava i grmova, koji će, tek kad se 
razrastu, parku datizamišljenu 
zelenu raskoš. Uz staze je zasa-
đeno i nekoliko mladih stabala 
likvidambara i katalpi. 

Zadovoljstvo konačnim rezul-
tatom izrazili su i gradonačelnik 
Milorad Batinić i njegov zamjenik 
Marko Friščić, koji su često obila-
zili radove i pratili tijek uređenja 
parka te rješavali probleme uo-
čene „u hodu“. Projekt uređenja 
ove površine osmislili su i izra-
dili Studio Nexar d.o.o. i krajo-
brazna arhitektica Karla Hranić. 

Izvedeni radovi vrijedni su 
85.100 €, s time da je Grad Ivanec 
za ovaj projekt povukao bes-
povratnih 62.660 € iz natječaja 
LAG-a Sjeverozapad „Potpora 
izgradnji i rekonstrukciji javne 
infrastrukture LAG područja“.(ljr) 

GRAD IVANEC Nove potpore za poticanje stambenog zbrinjavanja i energetsku učinkovitost obiteljskih kuća

Korisnicima dodijeljeno novih 
39 bespovratnih potpora ˝˝ Za ener-

getske poticaje 
s korisnicima je 
potpisano najviše 
ugovora do sada, 
čak 31

Gradske poticaje koristi ili je dosad već iskoristilo ukupno 
271 obitelj!

Čak 31 ugovor dodijeljen za energetsku 
obnovu obiteljskih kuća

Sretno s rješavanjem stambenog pitanja!

NERAZVRSTANE CESTE Završava Program modernizacije gradskih cesta iz programa 
2025. godinu Asfalt u Kukuljevićevoj, Kozjaku i Ivanečkom Naselju

˝˝ Najviše problema zadala je dionica kod 
zgrada u I. Naselju, gdje su Grad dočekali 
problemi i dubioze koje su prouzročili drugi 

lanjskog programa jest asfalti-
ranje kraće dionice u Bedencu 
te ispravljanje nedostataka u 
asfaltiranju na cesti u Gačicama, 
koje će izvođač otkloniti o svom 
trošku. Time će onda završiti 
program modernizacije NC za 
2025. u koji je uloženo više od 
630.000 €, a radove je izvela 
Niskogradnja Huđek iz Majerja. 

U međuvremenu gradske 
službe provode i postupak javne 
nabave za modernizaciju cesta 
za 2026. Nakon otvaranja ponu-
da i proteka zakonskog žalbenog 
roka objavit ćemo sve detalje o 
dionicama koje će se ove godine 
asfaltirati te izvijestiti o izabra-
nom izvođaču.(ljr)
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Napokon – asfalt u 
Kukuljevićevoj Nova urbana vizura Kukuljevićeve ulice

U I. Naselju 
suvremen prilaz 
i infrastruktura 

Asfaltiranje kod 
vodospreme u 
Ulici Kozjak

Polaganje asfalta kod zgrada u I. Naselju

PARK U ARNOLDOVOJ Radovi završeni, uređen prekrasan park u „srcu“ Ivanca

U parku 950 stručaka 
ukrasnog grmlja i trava
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Korisnici poticaja za stambeno zbrinjavanje i energetsku učinkovitost obiteljskih kuća

˝˝ Zasađeni su mladi likvidambari i katalpe, postavljeni su kandela-
bri te devet klupa i dva stola

Zasađeno čak 950 stručaka raznih grmova, trava i ukrasnog bilja

 Novi park odmah je osvojio srca i simpatije građanaSuvremene staze i puno, puno zelenila

Gradski čelnici često su obilazili radove u parku
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Za predah šetača i stanara - devet klupa i dva stola
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Dvadeset poduzetnika, od 
kojih većina onih koji se tek spre-
maju u poduzetničke vode, u 
srijedu je, 22. travnja, u dvorani 
Poduzetničkog inkubatora Iva-
nec pratilo besplatnu edukaciju 
čija je tema bila otvaranje i po-
slovanje obrta, paušalnog obrta 
i samostalnih zanimanja. 

Tjedan dana kasnije održana 
je nova edukacija, ovoga puta na 
temu otvaranja d.o.o. i j.d.o.o., a 

pratilo ju je __ budućih i sadaš-
njih poduzetnika. Obje eduka-
cije bile su besplatne, a za sve 
zainteresirane, bilo da je riječ o 
onima koji već posluju ili se tek 
misle otisnuti u obrtništvo ili po-
duzetništvo, organizirao je po-
duzetnički centar Poslovna zona 
Ivanec d.o.o. u sklopu EU projek-
ta čiji je nositelj HAMAG-BICRO.

Obje edukacije održala je re-
nomirana predavačica Monika 

Petrovečki te sve sudionike na 
praktičan i kvalificiran način in-
formirala o svemu što trebaju 
znati – od koraka potrebnih za 
registraciju do dokumentacije, 
obveza i sl. Tema je bila korisna 
i postojećim obrtnicima i podu-
zetnicima, koji su željeli ponoviti 
„gradivo“ i informirati se o aktu-
alnostima vezanima uz svakod-
nevno poslovanje, a prvenstve-
no uz fiskalizaciju 2.0. Tijekom travnja sanirano je 

klizište Skradnjak 2 u MO Lan-
čić-Knapić, koje se aktiviralo na 
gradskoj nerazvrstanoj cesti. 

Sanacija je provedena stabiliza-
cijom terena ugradnjom pilota 
i uređenjem odvodnje, a nakon 
toga je asfaltirana cesta koja je 

bila raskopana zbog građevin-
skih radova. 

Klizište je ugrozilo cestu koja 
je mještanima jedina veza do 
njihovih objekata, a jednako tako 
i sigurnost dvaju vikend objeka-
ta, pa je sanacija bila neophod-
na. Provedeni radovi vrijedni su 
62.400 €, a izvela ih je Nisko-
gradnja Veselnik iz Kolarovca. 
Radovi se nastavljaju u Škriljev-
cu, gdje Niskogradnja Knežević 
iz Trnovca Bartolovečkog sanira 
klizište na gradskoj cesti uz gra-
nicu s Općinom Beretinec. Ugo-
voreni radovi vrijedni su 71.800 €.

Inače, oba klizišta nastala 
su tijekom obilnih kiša i poplava 
2023., kada se širom gradskog 

Poziv Grada Ivanca za uklju-
čivanje u tzv. participativni pro-
račun, kojim su građani prvi put 
bili pozvani da za svoju ulicu ili 
naselje sami predlože realiza-
ciju nekog malog komunalnog 
ili društvenog projekta, naišao 
je na odličan odaziv. Potvrđu-
je to i podatak da je, temeljem 
objavljenog Javnog poziva, Gra-
du stiglo 28 prijava, od kojih 22 
pravovaljane.   

Nakon njihova razmatranja 
od strane Stručnog povjeren-

stva u sastavu Marko Friščić, Mi-
hael Slunjski i Jelena Cuković, 12 
projekata je prihvaćeno, a tri su 
djelomično prihvaćena. To znači 
da u realizaciju ide 15 projekata 
i njih će Grad realizirati svotom 
od ukupno 40.000 €. Trinaest 
projekata je odbijeno, ponajviše 
zato što se već provode u sklopu 
drugih gradskih programa ili za-
diru u već planirane investicijske 
zahvate višeg ranga.

Realizaciju projekata preuzeo 
je Grad Ivanec, a javne nabave 

U utorak, 21. travnja, u prosto-
rima Općine Budinščina održano 
je javno izlaganje o Prijedlogu 
III. izmjena i dopuna Prostor-
nog plana Općine Budinščina. 

Ova tema od iznimne je važno-
sti za građane Grada Ivanca jer je 
direktno vezana uz problematiku 
potencijalnog otvaranja kameno-
loma na brdima Siljevec i Obro-
ščica, a protiv čega i Grad i njegovi 
građani, osobito s područja Iva-
nečke Željeznice i okolice, vode 
bitku već petu godinu. Zašto?

Ove lokacije prostorno se 
nalaze na području Općine Bu-
dinščina, ali uz samu granicu 
s Gradom Ivancem. U slučaju 
ostvarenja najgoreg scenarija, 
kamenolom bi bio udaljen tek 
500 metara od prvih kuća na 
ivanečkoj strani. Također, kom-
pletan prijevoz kamenog ma-
terijala odvijao bi se isključivo 
cestama kroz ivanečka naselja. 
Sve to prouzročilo  bi demograf-
ski slom ovoga kraja, uništenje 
prirode, flore i faune te ugrozilo 
podzemne izvore vode. 

Iz PP-a izbačeni 
Siljevec i Obroščica
Tijekom izrada izmjena i do-

puna Prostornog plana Općine 
Budinščina, Grad Ivanec je su-
sjednoj općini uputio zahtjev da 
iz njega izbriše Siljevec i Obro-
ščicu kao površine za eksploa-
taciju mineralnih sirovina, što je 
Općina Budinščina i prihvatila. 

Javnom izlaganju nazočio je 
i resorni pročelnik Grada Ivanca 

Stjepan Vincek te izrazio zado-
voljstvo što je prijedlog Grada 
Ivanca prihvaćen. Time su ispu-
njene želje mještana s obje stra-
ne Ivančice, a Općina Budinščina 
pokazala je odgovornost u gos-
podarenju svojim prostorom.

Sada predstoji da se vidi kako 
će se ovo područje urediti Pro-
stornim planom Parka prirode 

Zagorske gore, čija izrada i do-
nošenje tek slijede. 

Možemo li biti 100% 
sigurni da kamenolo-
ma neće biti?
U vezi s time postavlja se 

ključno pitanje: Unatoč druš-
tvenom konsenzusu o tome da 
u Parku prirode nema mjesta 

kamenolomima kao i izjavama 
ministara Branka Bačića i Marije 
Vučković da „djelatnosti eksplo-
atacije ugrožavaju obilježja i ulo-
gu parka prirode te da ne nailaze 
na podršku u procesu odobra-
vanja“ kao i da bez prostornih 
planova nema ni eksploatacije, 
mogu li građani Željeznice i Gra-
da Ivanca biti 100% sigurni da 
kamenoloma pod njihovim pro-
zorima neće biti?

Mogu li građani mirno 
spavati?
Gradonačelnik Ivanca Milo-

rad Batinić po tom pitanju ostaje 
dosljedan svom dosadašnjem 
stavu i upozorava na oprez:

-Pozdravljam odluku Općine 
Budinščina koja je spomenute 
odredbe uvrstila u svoj Prostor-
ni plan i time zaštitila građane 
Grada Ivanca. Dijelim i mišljenje 
s Eko udrugom „Naša Ivanšči-
ca“ koja izražava nadu da nam 
se kroz budući Prostorni plan u 
Park prirode neće „ugurati“ ka-
menolomi. No, ako me pitate za 
mišljenje o tome mogu li građani 
Željeznice i okolice po tom pita-
nju mirno spavati, moj odgovor 
je - ne! – ocjenjuje Batinić te po-
jašnjava zašto.

Izjave ministrice jasne
- U saborskoj raspravi o Za-

konu o proglašenju Parka pri-
rode, ministrica zaštite okoliša 
M. Vučković izjavila je sljedeće: 
„Ovim Zakonom sigurno se ne 
mogu obustaviti svi postupci 

izdavanja dozvola za istraži-
vanje i eksploataciju mineral-
nih sirovina i drugi postupci 
koji se temelje na postojećim 
propisima. Zatečene aktivno-
sti ovim se zakonom ne mogu 
zaustaviti“. Iako su prošle ispod 
fokusa javnosti, upravo ove dvi-
je rečenice su ključne jer znače 
sljedeće: Ako su neke aktivnosti 
ili postupci započeti po jednom 
zakonu, onda po tom zakonu 
one i završavaju. Odnosno, ako 
je tvrtka postupak istraživanja i 
eksploatacije mineralnih sirovi-
na započela po jednom zakonu, 
onda ga po njemu ima pravo i 
dovršiti, bez obzira na to što joj 
to više ne dopušta novi zakon ili 
neki novi prostorni plan – upo-
zorava Batinić.

Upravo to je, ističe, vrlo pre-
cizno određeno i Ustavom RH, 
koji je pravnu sigurnost propisao 
kao jednu od najviših vrednota 
ustavnog poretka RH. Konkret-
no, njime je zajamčena zabrana 
povratnog djelovanja, odnosno 
propisano je da nove pravne 
norme ne smiju mijenjati odnose 
koji su već zaključeni.

-I upravo zbog toga nepre-
stano upozoravam da Siljevec i 
Obroščica nisu završena priča. 
Eksploatacija mineralnih siro-
vina u nadležnosti je i ovlasti 
isključivo države, a sve drugo 
samo je pranje ruku i prebaci-
vanje odgovornosti na lokalnu 
samoupravu i županije – zaklju-
čuje gradonačelnik Grada Ivanca 
Milorad Batinić.

III. IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA OPĆINE BUDINŠČINA Iako su iz PP-a izbačeni Siljevec i 
Obroščica, gradonačelnik M. Batinić i dalje upozorava na oprez

Batinić: Kamenolom 
na Ivančici još nije 
završena priča!

˝˝ „Ako me pitate za mišljenje o tome mogu li građani Željeznice i 
okolice po pitanju inicijativa za otvaranje kamenoloma mirno spava-
ti, moj odgovor je - ne!“ 

KLIZIŠTA Grad Ivanec nastavlja sa sanacijom klizišta na širem gradskom području

Završena sanacija klizišta Skradnjak 2 ˝˝ Radovi se na-
stavljaju na klizištu u 
Škriljevcu, uz granicu s 
Općinom Beretinec

Gradski čelnici u obilasku radilišta 
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Prosvjed protiv otvaranja kamenoloma na Siljevcu
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Batinić: Izjave ministrice jasne su i nedvosmislene

područja aktiviralo 16 većih i 
manjih klizišta i odrona zemlje 
na nerazvrstane ceste, a koje 

od tada Grad Ivanec postupno 
sanira i dosad je u radove uložio 
visokih 816.000 €.(ljr)Asfaltiranje ceste nakon završetka sanacijskih radova

PARTICIPATIVNI PRORAČUN Grad Ivanec osluhnuo želje i potrebe građana

U realizaciju 
ide čak 15 
projekata

˝˝ Izabrane projekte po prijavama građana 
samih Grad će financirati sa 40.000 €

već su krenule. Tematska različi-
tost  i kreativnost pristiglih pro-
jekata potvrđuju da su građani 
uvelike zainteresirani za pobolj-
šanje kvalitete života u svome 
naselju.

Sudeći po odazivu i raznoli-
kosti prijedloga, ovaj pilot pro-
jekt, koji Grad Ivanec provodi prvi 
put, pokazuje se kao primjer do-
bre prakse u poticanju aktivnog 
doprinosa građana razvitku gra-
da i poboljšanju kvalitete života 
u naseljima gradskog područja 
te će se provoditi svake godine. 
Lista svih projekata dostupna je 
na webu Grada Ivanca.(ljr)

 ŠTO STE PREDLOŽILI?
Prihvaćeni projekti građana

Među prihvaćenim projektima građana su: prostorna instalacija 
replike mlina na vodu na raskrižju Matoševa-Rajterova-Pahinsko; 
postavljanje mekanih podloga na dječjim igralištima u Malom parku 
u Ivancu, Škriljevcu i Radovanu; uređenje izvorišta Gajec i postavljanje 
klupa i stolova; izgradnja nadstrešnice za skulpturu u Vinogradskoj uli-
ci; šumski vrt pokraj društvenog doma u Kaniži; izrada slamnatih skul-
ptura za uređenje prostora u Horvatskom; obnova cvjetnih žardinjera 
na Trgu sv. Margarete u Margečanu, postavljanje klupa i dječjih sprava 
u Cesarčevoj ulici itd. Prihvaćena su i dva projekta društvene naravi - 
znanstvena konferencija o Đuri Arnoldu, s izdavanjem zbornika rado-
va i izložbom, te organizacija plesnih radionica i tematskih plesnjaka.

Meke podloge stižu na dječja igrališta u Ivancu, Radovanu i Škriljevcu

Predstoji i uređenje izvora Gajec 
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POSLOVNA ZONA IVANEC Nastavljen ciklus edukacija u cilju potpora poduzetnicima Grada Ivanca

Besplatne edukacije za obrtnike i poduzetnike

˝˝ Održane su radionice na temu otvaranja i poslovanja obrta, paušal-
nog obrta i samostalnih zanimanja te osnivanja d.o.o. i j.d.o.o.

Okupljenima se uvodno obra-
tila direktorica Poslovne zone 
Lana Labaš. Ukratko je predsta-
vila projekt BOND 3 u sklopu ko-
jeg će ova gradska tvrtka sve do 
2029. godine provoditi razne be-
splatne edukacije i druge aktivno-
sti za sve kategorije poduzetnika 
i to s naglaskom na kompetencije 
iz područja istraživanja, razvoja i 
inovacija, digitalizacije i primje-
ne zelenih principa poslovanja. 

Ovime Poslovna zona na-
stavlja s provedbom jedne od 
svojih osnovnih zadaća, a to je 
potpora sadašnjim i poduzet-
nicima i obrtnicima te daljnje 
potvrđivanje Grada Ivanca kao 
business friendly sredine.
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S edukacije za sadašnje i buduće obrtnike

Direktorica Zone L. Labaš i predavačica M. Petrovečki

Edukacija za poduzetnike
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Izvršni odbor Zajednice sportskih 
udruga Grada Ivanca donio je odluku o 
imenovanju umirovljenog prof. kinezio-
logije Vladimira Canjuge stručnim surad-
nikom za sport i razvojne programe. Ovaj 
posao obavljat će profesionalno, na pola 
radnog vremena, a troškove njegova an-
gažmana pokrit će Grad Ivanec. 

-S obzirom na iznimne reference prof. 
Canjuge, koji uživa reputaciju legende 
rukometnog sporta i jedinog ivanečkog 
olimpijca, ovime naš sport dobiva veliko 
stručno i strateško pojačanje. Canjuga će 

ŽOK Ivanec ostvario je velik 
uspjeh dobivanjem financijske 
potpore za projekt „Biram od-
bojku“, koji mu je odobren prija-
vom na Javni poziv Ministarstva 
turizma i sporta „Uključivanje 
djece i mladih u riziku od socijal-
ne isključenosti u sport“. Projekt 
je vrijedan 135.420 €, od čega 
bespovratna sredstva iznose 
132.700 €, što predstavlja veli-
ku financijsku podršku i vjetar u 
leđa ženskoj odbojci u Ivancu.

- Projekt „Biram odbojku“ 
usmjeren je na rješavanje jed-
nog od ključnih izazova u lokal-
noj zajednici – sve češćeg odu-
stajanja djevojaka od sporta, a 
posebice od odbojke. U Ivancu, 
gdje klub okuplja oko 200 djevo-
jaka različitih uzrasta, sport ima 

važnu ulogu u razvitku zdravih 
životnih navika, socijalnih vješti-
na i samopouzdanja, no suočava 
se i s brojnim preprekama – isti-
če predsjednik ŽOK-a Vladimir 
Grudenić.

   Najveći izazovi odnose se na 
nedostatnu financijsku podršku, 
ograničene infrastrukturne uv-
jete te nedovoljnu vidljivost žen-
skog sporta. Troškovi treninga, 
opreme i natjecanja često pred-
stavljaju opterećenje za obitelji, 
što je jedan od glavnih razloga 
odustajanja mladih sportašica.

   Kroz projekt „Biram od-
bojku“ planira se povećati do-
stupnost sporta djevojkama, 
osigurati kvalitetniji uvjeti za 
trening, unaprijediti stručni rad 
te dodatno promovirati ženski 

 Udruga umirovljenika Mar-
gečan nastavlja rasti, što potvr-
đuje podatak da se u posljednjih 
nekoliko godina njeno članstvo 
gotovo utrostručilo, pa sada ima 
140 članova. Uz rad na daljnjem 
okupljanju članstva, i u 2026. 
god. glavne zadaće udruge osta-
ju edukativna, zabavna i rekrea-
cijska druženja, izleti, radionice, 
briga o potrebitim članovima te 
pružanje potpore nastojanjima 
da se povećaju mirovine, koje 
već davno ne prate inflaciju i rast 
cijena i srozavaju umirovljenike 
na razinu socijale.

 Istaknuto je to u subotu, 18. 
travnja, na izvještajnoj skupšti-
ni Udruge u društvenom domu 

u Ivanečkoj Željeznici, gdje je o 
aktivnom radu u 2025. te o pro-
gramu za 2026. izvijestila pred-
sjednica Danica Prašnjak. Inače, 
aktivnosti Udruge najvećim dije-
lom financira Grad Ivanec. 

 Čestitke umirovljenicima je 
uputio i izaslanik župana Zdenko 
Đuras te izrazio zadovoljstvo što 
se udruga približava brojci od 
150 članova. 

„Vaš angažman 
dodana je vrijednost 
životu Grada!“
Zahvaljujući udruzi na sudje-

lovanju u gradskim manifesta-
cijama, gradonačelnik Milorad 
Batinić ocijenio je da je takav 

angažman dodana vrijednost 
društvenom životu Grada. Poda-
tak da prosječna mirovina iznosi 
tek 38% prosječne neto plaće, 
ocijenio je vrlo zabrinjavajućim.

-Na žalost, Vlada RH je kroz 
Nacionalni plan oporavka i ot-

pornosti (EU sredstva) dobila 
iznimno visoka sredstva, ali ih 
nije usmjerila u reformu miro-
vinskog i zdravstvenog sustava. 
Mirovine u Hrvatskoj daleko su 
premale u odnosu na skupoću 
i najveću inflaciju u euro zoni. A 

to najviše osjeća i više od 3.000 
umirovljenika s područja Grada 
Ivanca, čije su mirovine u prosje-
ku niže od onih u RH i Varaždin-
skoj županiji – izjavio je Batinić.

Kako bi Grad barem malo po-
mogao umirovljenicima i ugro-
ženim skupinama, i ove godine 
intervenira isplatom jednokrat-
nih potpora. Ovisno o primanjima 
građana, one sežu od 50 do 90 €, 
a na njih imaju pravo svi s prima-
njima manjim od 570 € mjesečno.

- Volio bih da možemo ispla-
titi i više, međutim, ovo je pro-
blem koji mora rješavati država 
jer Grad nije taj koji može rješa-
vati politiku mirovina – zaključio 
je gradonačelnik te poručio da 
će Grad i dalje, koliko god bude 
mogao, pomagati umirovljenici-
ma, jer oni su ti koji su ga gradili i 
stvarali.(ljr)

UDRUGA UMIROVLJENIKA MARGEČAN Mirovine ne prate poskupljenja i inflaciju 

Više od 60% 
umirovljenika u 
statusu socijale!

˝˝ Batinić: Iako je primila visoka EU sredstva iz NPOO-
a, Vlada RH nije provela reformu mirovinskog i zdrav-
stvenog sustava

Pozdravna riječ Z. Đurasa, 
izaslanika župana

Izvješće o radu i Plan rada iznijela je predsjednica D. Prašnjak

REALNOST Ove godine Grad već ispla-
tio 890 jednokratnih potpora
Lani za božićnice i potpore 
čak 261.000 €!

-O tome da su mirovine naših umirovljenika doista male najbolje 
potvrđuje podatak da je  jednokratne potpore lani Grad isplatio za čak 
1.734 osobe, čija su primanja manja od 570 €. Ove godine već imamo 
890 realiziranih zahtjeva! Nastojimo pomoći i isplatom božićnica, 
koje su u 2025. godini dobila 1.772 građana. Sveukupno, lani je Grad za 
božićnice i jednokratne potpore isplatio 261.000 €, a ove godine ispla-
te su već dosegnule više od 74.200 €. To je naša realnost i pokazatelj 
kako stvarno žive i preživljavaju naši umirovljenici  – kazao je Batinić.

Margečanski umirovljenici na redovitoj skupštini
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Batinić: Grad će vam i dalje pomagati koliko god 
bude mogao

ODBOJKA  ŽOK-u Ivanec više od 132.700 € bespovratne potpore Ministarstva turizma i sporta 

Velika podrška projektu „Biram odbojku“
˝˝ Ova značajna novčana podrška dat će novi 

vjetar u leđa daljnjem razvitku ženske odbojku 
u Ivancu

Visoka novčana 
potpora - snažan 
vjetar u leđa 
ivanečkoj odbojci

U Ivancu ŽOK okuplja oko 200 djevojčica i djevojaka

FO
TO

: Ž
O

K 
IV

A
N

EC

sport. U ŽOK-u ističu kako je ovo 
priznanje dosadašnjem radu 
kluba, ali i poticaj za još snažnije 
djelovanje u zajednici.

ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA Prof. V. Canjuga stručni suradnik za sport i razvojne programe

Rukometna legenda vodi ivanečki sport
˝˝ Troškove njegova profesionalnog angažmana na pola radnog vremena pokriva Grad Ivanec

Impresivne reference
Prof. V. Canjuga je 45 godina bio trener rukometa u Ivancu, Čakovcu i Varaždinu. Kao 

izbornik mlađih uzrasta, s njima je osvojio 3. mjesto na Mediteranskim igrama u Cipru, 
5. mjesto na EP u Brnu, 1. mjesto na SP u Tunisu, 2. mjesto na prvenstvu Europe u Beo-
gradu te 3. mjesto na SP u Katru. S ekipom Srednje škole Ivanec osvojio je 2. mjesto na 
SP srednjih škola u Solunu 2002. te 4. mjesto u Portugalu 2010.; osvojio je četiri naslova 
prvaka države u konkurenciji srednjih škola te naslov prvaka države sa sastavom mla-
đih kategorija RK Ivančice u Umagu. 

   Nadalje, prof. Canjuga bio je član stožera muške seniorske reprezentacije Hrvatske 
koja je na EP u Austriji osvojila 2. mjesto. Pet godina bio je i izbornik ženske rukometne 
seniorske reprezentacije; sudjelovao je na SP u Brazilu, na OI u Londonu, na EP-ima u 
Danskoj, Srbiji, Hrvatskoj te na Mediteranskim igrama u Turskoj itd. Zadnjih 10 godina 
bio je trener ŽRK KOKA Varaždin.

Batinić: Canjuga će biti veliko 
stručno i strateško pojačanje 
sportu Grada Ivanca

Prof. Canjuga na novu dužnost imenovan jednoglasnom odlukom IO ZSU

Na izborno-izvještajnoj skupštini VZGI 
kojoj je u srijedu, 29. travnja, domaćin 
bio DVD Radovan, Zdenku Đurasu jed-
noglasno je povjeren novi predsjednički 
mandat do 2030. godine. Za njegova je 
zamjenika izabran Franjo Piskač, tajnik 
ostaje Davor Đuras, a u Predsjedništvo 
su izabrani Zoran Petrinjak (DVD Ivanec), 
Ivan Vresk (DVD Bedenec), Matija Štebih 
(DVD Salinovec), Josip Vidaček (DVD Mar-
gečan), Josip Črnjak (DVD Gačice) i Nikola 
Habunek (DVD Radovan).

Atmosfera na skupštini bila je pozitiv-
na i optimistična, s izraženim uvjerenjem 
da će se nastaviti dosadašnja iznimno 
dobra suradnja VZGI s Gradom Ivancem, 
koji već godinama pojačano financira va-
trogastvo izdvajajući dodatna sredstva za 
nova vozila i tehničku opremu, za osobnu 
opremu vatrogasaca, za vatrogasne do-
move i garaže, asfaltiranje dvorišta itd.

Dobar rad šest DVD-ova u ivanečkoj 
vatrogasnoj „obitelji“ potvrđen je i kroz iz-
vješće o radu u 2025., ali i u cijelome proš-
lome mandatu, koja je iznio zapovjednik 
VZGI Ivan Putarek.  Istaknuo je da DVD-ovi 
okupljaju ukupno 697 vatrogasaca, od ko-
jih 148 mladih, a 126 članova su operativni 
vatrogasci. U tom razdoblju je nabavljena 
oprema vrijedna više od 123.000 €, a ku-
pljeno je 9 vatrogasnih vozila, od čega 
najviše iz sredstava Grada. 

Istaknuo je i ubrzani razvitak grada, 
što posljedično donosi sve veće i složenije 
ugroze, ali i klimatske promjene. A sve to 
skupa rezultira i većim izazovima za DVD-
ove pa je ocijenio da će se morati početi 

razmišljati i o dodatnom stimuliranju va-
trogasaca.

Zahvaljujući na ponovnom iz-
boru za predsjednika, Z. Đuras ka-
zao je kako u novi mandat ulazi još 

motiviranije i ponosnije. Uputio je 
zahvalu Gradu i gradonačelniku Bati-
niću na uspješnoj suradnji. Zadovolj-
stvo radom VZGI te istaknutom do-
brom suradnjom s Gradom, istaknuo 

je i zapovjednik županijske VZ Nedelj-
ko Vukalović.

Gradonačelnik Milorad Batinić je u ime 
svih građana zahvalio vatrogascima na 
njihovu radu. Izrazio je zadovoljstvo re-
zultatima sporazuma Grada Ivanca i VZGI 
o financiranju vatrogastva. 

-Potkraj 2025. potpisali smo novi spo-
razum kojim smo do 2030. za vatrogastvo 
osigurali blizu 1,2 mil. €. Ove i iduće godine 
Grad će za osobno opremanje vatrogasa-
ca Grad izdvojiti 98.000 €, a u 2028. osi-
gurat ćemo i 500.000 € za navalno vozilo 
DVD-u Ivanec – istaknuo je Batinić. Skup-
štini je nazočio i njegov zamjenik Marko 
Friščić.

U ime domaćina, čestitke novom-sta-
rom vodstvu uputio je predsjednik DVD-a 
Radovan Nikola Habunek te i sam zahva-
lio Gradu istaknuvši da je svaki DVD koji je 
pokucao na vrata Grada uvijek naišao na 
razumijevanje i pronalazak rješenja.(ljr)

biti spona između Grada i ZSU i vjerujem 
da će svojim angažmanom pridonijeti nje-
govoj profesionalizaciji i omasovljenju. S 
obzirom na svoje kontakte u nacionalnim 
sportskim krugovima, bit će i kvalitetna 
poveznica s HOO-om – istaknuo je grado-
načelnik Milorad Batinić.

-Posao koji se očekuje od mene je iza-
zovan, to više što u Gradu djeluje 19 sport-
skih udruga. Nastojat ću se angažirati što 
više i pokušati zajedno s vama sport po-
dići na još višu razinu od dosadašnje, ali 
za to će i Grad Ivanec trebati izdvojiti veća 
financijska sredstva iz gradskog proraču-
na – poručio je prof. Canjuga.(nn,ljr)

prof. Vladimir Canjuga

VATROGASNA ZAJEDNICA Održana izvještajno-izborna skupština

Zdenku Đurasu novi mandat 
na čelu VZGI ˝˝ Upućene su zahvale Gradu Ivancu i gradona-

čelniku M. Batiniću na razumijevanju potreba i po-
jačanom financiranju vatrogastva, koje se nastav-
lja i u predstojećim godinama 

Batinić: Grad i dalje nastavlja pojačano financirati 
vatrogastvo
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Sa Skupštine Vatrogasne zajednice Grada Ivanca

Novi-stari predsjednik Z. Đuras

Zapovjednik VZGI I. Putarek: Ugroze postaju sve 
složenije
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U Bedencu i Jerovcu gradnja i pa-
ljenje vuzemnica tradicija je koja se 
čuva stoljećima, a taj, jedan od naj-
ljepših uskrsnih običaja ovdašnjega 
puka, nije iznevjeren ni proteklog 
Uskrsa.

Slijedom umijeća koje se od sta-
rina prenosi s koljena na koljeno, i 
ovoga su ih puta lokalni majstori i 
mladež podigli od kalane vrbovine 
te ih, kako bi lakše planule, napunili 
granjem crnogorice i rožđem.

 U skladu s lokalnim običajima, 
vuzemnice se pale u različitim ter-
minima - neke na Veliku subotu 
navečer, neke rano ujutro na Uskrs, 
kada vjernici na misu nose hranu na 
posvetu, a neke i na Uskrs navečer. 
Naš fotograf Branko Težak svojim je 
foto objektivom ovjekovječio dvije 

vuzemljice u Bedencu - onu iza Etno 
kuće, koja je planula na Uskrs nave-
čer, dok je kod Vreska zapaljena na 
Uskrs ujutro.  

 Veseli podatak da se mladi i da-
lje uključuju u  pripremu i dopremu 
građe te podizanje vuzemljice jer 
to znači da će specifična tradicija 
njihove gradnje te običaji bdijenja i 
paljenja krjesova biti trajno sačuva-
ni kao dio narodne tradicije.(ljr)

društveni život društveni život

Uoči Uskrsa u Muzeju pla-
ninarstva Ivanec održana je 
radionica oslikavanja pisanica 
voskom i setincem (u nas ga 
zovu i sor), na način kako se to 
nekad radilo na području sjeve-
rozapadne Hrvatske. Radionice 
su održali umjetnici i etnografi 
Josip Cugovčan i Tomislav Brata-
nović iz Podravskih Sesveta.

Nakon pozdravnih riječi rav-
natelja Muzeja dr. sc. Roberta 
Čimina, prišlo se radioničkome 
dijelu. Dvadeset sudionica naj-
prije se upoznalo s manje po-
znatom tehnikom ukrašavanja 

pisanica biljkom sitinom ili  se-
tincem, a onda i s ukrašavanjem 
batik tehnikom, tj. nanošenjem 
pčelinjeg voska. Nakon otapanja 
voska i brisanja pisanica, završni 

rad izazvao je oduševljenje svih 
prisutnih.  Sve sudionice svoja 
su mala umjetnička djela poni-
jele kućama, gdje su im njihovi 
radovi ukrasili uskrsni stol.

 Iako je Uskrs iza nas, ne 
škodi se prisjetiti prelijepog 
druženja građana koji su se na 
Veliku subotu odazvali pozivu 
Grada Ivanca te na Kinotrgu Iva-
nec proveli prijepodne u prija-
teljskom razgovoru te uz puno 
dobrih želja da nam najveći 
kršćanski blagdan donese mir, 
vjeru i nadu.

Na trudu valja zahvaliti i oni-
ma koji su za to bili najzaslužniji, 
a to su gradske udruge. Članice 
KUD-a Salinovec i KUD-a Sta-
žnjevec okupljene su počastile 
tradicijskim uskrsnim delici-
jama, štrukljima, zljevkama, 
orehnjačama, makovnjačama, 
klipićima i raznim varijacijama 
modernih kolača.

Velika zahvala ide i Društvu 
Maska, čije su članice okuplje-
nima podijelile 500 porcija pa-
palina, kojima je građane po-
častio Grad Ivanec. A kako riba 
ipak mora plivati, taj su problem 
uspješno riješili članovi Udruge 

Salonskim prijmom koji je 
za dame i gospodu priredio ne-
kadašnji vlasnik Staroga grada 
Božidar Kukuljević Sakcinski, te 
glazbom i ambijentom tipičnim 
za prijelaz s 19. u 20. st., u subo-
tu je, 11. travnja, manifestacijom 
„Povijest na dlanu – večer kod 
Kukuljevića“, na nesvakidašnji 
način obilježena druga obljet-
nica rada Centra za posjetitelje 
„Kukuljević“.

Želeći publici približiti običaje 
te kulturni i društveni mentalitet 
toga doba, Turistička zajednica 
Ivanec je na terasi Centra orga-
nizirala susret s Kukuljevićem, 
kojeg je utjelovio ivanečki učitelj 
prof. Josip Kraš. U ulozi domaći-
na, on ih je potom zanimljivom 
pričom proveo kroz autentične 
momente vezane uz Kukuljeviće 
u Ivancu i povijest Staroga grada. 

-Grad nije velik zbog svojih 

zidina, već zbog 
svojih ljudi. I sto-
ga je ova večer 
ujedno i posveta 
svima onima koji su 
ga stvarali - rudari-
ma, seljacima, mlinarima, 
zemljoradnicima i ženama… 
Grad se danas promijenio, ali 
zahvaljujući ljudima, svoju dušu 
nije izgubio – poručio je pl. Bo-
židar. 

 
„Kukuljevići bi bili 
ponosni…“
U intermezzu njegovih priča, 

glazbeni program iz toga doba 
izvodili su Patrik Zamuda (pija-
nino) i Martina Sabljak (violina, 
pjevanje), koja je ujedno utjelo-
vila Božidarovu suprugu Josipu. 

Direktorica TZ Jelena Županić 
uputila je zahvale Gradu Ivancu 
koji je nekadašnji gospodarski 

U POVODU 2. OBLJETNICE „KUKULJEVIĆ“ IVANEC Na salonskom prijmu kod B. Kukuljevića Sakcinskog

„Grad velikim čine 
njegovi ljudi!“

˝˝ Turistička zajednica Ivanec je 
na terasi Centra priredila susret s 
B. Kukuljevićem, kojeg je utjelovio 
ivanečki učitelj prof. Josip Kraš

objekt, jedini preostao iz kom-
pleksa Starog grada, obnovio i 
pretvorio ga u reprezentativni 
turistički centar. Zahvalila je i 
cijelom organizacijskom timu 
te gostima koji su svojim kosti-
mima i retro modnim detaljima 
dočarali duh s kraja 19. st. Oku-
pljenima se obratio i  zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić:

-Vjerujem da bi obitelj Kukulje-
vić danas bila ponosna objektom 
koji smo uredili u prostoru njiho-
ve nekadašnje konjušnice. Kada 
smo ga uređivali nismo mogli ni 
pojmiti koliki će utjecaj, u samo 
dvije godine od svoga otvaranja, 
imati na kulturni i turistički život 
Ivanca – zaključio je Friščić.(ljr) 

U ozračju 
gospodskom

Originalnost nekadašnjih 
salonskih prijmova dočara-
na je i replikama suđa, pribora 
za jelo i čaša te ponudom jela 
i slastica tipičnih za prijelaz 
stoljeća. Njih su istražile Kati-
ca Levanić i Marina Grudenić, a 
uz puno truda pripremile su ih 
članice KUD-a Salinovec. Au-
tentičnost vremena dočarala 
je i „kuharica“ Franca (Ljiljana 
Hlevnjak) i „služavke“ (studen-
tice i članice KUD-a Salinovec). 
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Uz gospodski rukoljub – stručak cvijeća za svaku damu

Božidar pl. Kukuljević Sakcinski 
sa suprugom Josipom

Na nesvakidašnjem prijmu kod bivšeg vlasnika Starog grada

Zahvala direktorice J. 
Županić

Uzvanici odjeveni u retro stilu

U MUZEJU PLANINARSTVA Pod vodstvom umjetnika J. Cugovčana i T. Bratanovića

Oslikavanje pisanica voskom i setincem
˝˝ Dvadesetak sudionica okušalo se u starinskom načinu oslikavanja 

pisanica 

Črne pisanice oduševile sve 
okupljene

Radionica je izazvala velik interes
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Tehnika ukrašavanja 
pisanica voskom

GRAD IVANEC I UDRUGE Uz tradicijske kolače, vina i starinske delicije

Uskrsno 
druženje na 
Kinotrgu Ivanec

˝˝ Druženje je proteklo uz puno dobrih želja 
da najveći kršćanski blagdan svima donese 
mir i nadu

HVALA DONATORIMA
Potrebitima osvijetlili Uskrs

Više donatora i dobrotvora odazvalo se pozivu Zaklade Grada 
Ivanca te uplatilo novčane priloge na račun humanitarne akcije 
„Osvijetlimo im Uskrs!“. Prikupljene donacije Zaklada je usmjerila 
u kupnju prehrambenih artikala (svježeg i suhog mesa) te poklon 
pakete uoči Uskrsa dostavila potrebitim građanima.

A da su im donatori doista osvijetlili Uskrs omogućivši im blag-
danski stol dostojan čovjeka, potvrdile su i njihove pozitivne reakci-
je i veliko hvala svima koji su im to omogućili! 

Građanima je podijeljeno 500 porcija papalina
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U dobrom društvu i zalogaj „s nogu“ bolje prija

Druženjem i dobrim emocijama ususret UskrsuPonuda KUU Stažnjevec  „planula“

Bogati štandovi KUD-a Salinovec i Skrajskih pajdaša

Dobro raspoloženje na štandu Peharčeka

VUZEMNICE I proteklog Uskrsa plamsale u Bedencu, Jerovcu i diljem našega kraja

Simbol Kristova uskrsnuća FO
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Vuzemnica blizu Etno kuće Bedenec

Simbol svjetlosti i uskrsnuća

Paljenje vuzemnice ne ide bez 
dobrog društva

vinara Peharček, koji su svojim 
vinima počastili sve građane. 
Pridružili su se i članovi Udruge 
Skrajski pajdaši iz Salinovca. 

Uskrsnom okupljanju pri-
družili su se i gradonačelnik 
Milorad Batinić, njegov za-
mjenik Marko Friščić te pred-
sjednik Gradskog vijeća Mihael 
Slunjski. Obišli su štandove, 
kušali delicije, zahvalili člano-
vima udruga te svima čestitali 
Uskrs.(ljr)
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Dosadašnja predsjednica 
Ivana Karpov nastavlja vodi-
ti Udrugu građana Margareta 
Margečan i u naredne četiri go-
dine. U tome će imati potporu 
zamjenice Jelene Bosak, tajnice 
Irene Prašnjak, blagajnice Ani-
ce Vidaček te ostalih članova 
Upravnog odbora u sastavu 
Zvonko Brežnjak, Arian Krznar, 
Mirjana Krznar, Štefica Buhin i 
Snježana Kozulić. Odluka je to 
Skupštine udruge održane u su-
botu, 18. travnja, u vodenici Mar-
gečan, na kojoj su ujedno u Nad-
zorni odbor izabrani Ivica Copak, 
Mirjana Krznar i Andrea Kocijan.

Ovom skupštinom udruga je 
ujedno proslavila i 20. obljetni-
cu svoga rada. Osvrćući se na to 
razdoblje, I. Karpov podsjetila je 
da je udruga nastala na inicijati-
vu skupine entuzijasta – Zvonka 
Brežnjaka, Vinka Zagorca, Dani-
ce Prašnjak, Nevenke Prašnjak, 
Đurđe Buhin i Anđelka Biškupa. 
Cijelo to vrijeme bila je i ostala 
glavni nositelj društvenog života 
istočnog dijela Grada te pokre-
tač i organizator ključnih ovdaš-
njih manifestacija - Margetja v 
Margečanu, Pohoda k Črlenom 
fratru te biciklijade Dolinom vi-
tezova.

Udruga i dalje nastavlja raditi 
na održavanju i razvitku mjesne 

kulturne i društvene infrastruk-
ture te nadogradnji postojećih i 

pokretanju novih manifestacija, 
a sve to u suradnji s udrugama, 

gradskim ustanovama i osobi-
to, Gradom Ivancem, koji za rad 
Margarete osigurava značaj-
na novčana sredstva. I tajnica 
udruge I. Prašnjak Sedlar ista-
knula je važnost udruge za same 
mještane, ali i potrebu njihova 
uključivanja u njen rad, kako bi 
se i dalje razvijao lokalni druš-
tveni život te očuvala zavičajna 
tradicija.

Upućujući čestitke novom-
starom vodstvu, zamjenik gra-
donačelnika Marko Friščić ista-
knuo je kako veseli vidjeti da 
Margareta ne radi „rutinski“.

– Uvijek osmišljavate i 
stvarate nove aktivnosti i ini-

cijative, a jedna od takvih, 
prepoznata i izvan lokalnih 
granica, jest Pohod k Črlenom 
fratru. Grad ju je prepoznao 
kao važnu kulturno-turističku 
manifestaciju i upravo zato i 
idemo u uređenje staze prema 
Vražjem stolčeku – zaključio je 
M. Friščić.

Čestitke udruzi i njenim čla-
novima uputili su i predsjednik 
Gradskog vijeća Mihael Slunjski 
i izaslanik župana Zdenko Đu-
ras, a podršku im je izrazio i prvi 
predsjednik Zvonko Brežnjak, 
aktualni predsjednik MO Marge-
čan, te predstavnici svih mjesnih 
udruga.(aj)

udrugeudruge

– Ojačavanje i obnova član-
stva ključ je opstanka Društva 
Maska. Potaknite svoje pozna-
nike, prijatelje i susjede na uklju-
čivanje! Sve nas je manje i ta 
činjenica postaje pitanje našeg 
opstanka  – apel je koji je Vlasta 
Friščić, predsjednica Društva 
prijatelja narodnih običaja Ma-
ska, uputila s redovite skupštine 
održane u društvenom domu 
Vuglovec/Gečkovec u petak, 24. 
travnja.

I s pravom, jer brojni običaji 
i baština ivanečkoga kraja bez 
angažmana Maske već bi davno 
umrli i pali u zaborav. A upra-
vo njih Maska čuva i obnavlja 
redovitim sudjelovanjem na 
gradskim manifestacijama, gdje 

predstavlja stare običaje, zana-
te i tradicionalna jela. Maska je i 

glavni nositelj Ivonjskog fašinka, 
koji održava više od 30 godina 

pa je i u planu rada istaknuta 
potreba motiviranja prijatelj-
skih udruga na sudjelovanje na 
Fašniku, kako bi se povećao broj 
sudionika koji posljednjih godina 
stagnira.

   Maska se, najavljeno je, i ove 
godine uključuje u sve gradske 
manifestacije, od Uskrsa i Jese-
ni u Ivancu do Noći muzeja, Ru-
darskih dana i Adventa. Priredit 
će i Trebitvu kuruze, sudjelovati 
na akciji Kretanje-zdravlje itd. 
Financiranje rada udruge osigu-
rano je od strane Grada Ivanca.

   Podršku radu društva izra-
zila je i izaslanica gradonačelni-
ka Ana Jagetić, viša stručna su-
radnica za lokalnu samoupravu 
i društvene djelatnosti, koja je 
istaknula da je Društvo Maska 
jedan od ključnih partnera Grada 
Ivanca. 

-Iznimno cijenimo vašu vo-
lju, entuzijazam i aktivnosti, to 
više što znamo da na vas uvijek 
možemo računati. Za nove ideje i 
pomoć u realizaciji i unapređenju 
vaših manifestacija stojimo vam 
na raspolaganju – poručila je A. 
Jagetić te ocijenila da je Maska 
jedna od rijetkih udruga koja, 
unatoč padu članstva, nije sta-
gnirala niti smanjila broj svojih 
aktivnosti, što je za svaku po-
hvalu.(aj)

U organizaciji Gradske knjiž-
nice Ivanec, u sklopu Let’s tra-
vel projekta i uz gostovanje 
prof. Ivane Vrček, Noć knjige 
2026. obilježena je inspirativ-
nim putopisnim predavanjem 
pod nazivom „Četiri grada, četiri 
karaktera: arhitektura, kultura i 
tradicija pubova“, koje je u amfi-
teatru Srednje škole u četvrtak, 
23. travnja, okupilo brojnu pu-
bliku.

Nakon uvodnih riječi rav-
nateljice Knjižnice prof. Marine 
Grudenić i zahvale svima koji 
promiču kulturu čitanja, večer 
je nastavljena putopisnim pre-
davanjem dugogodišnje gošće 
knjižnice, prof. Ivane Vrček, koja 
je i ove godine, već četvrti put, 
publiku povela na jedinstveno 
putovanje Europom. 

Na zanimljiv i dopadljiv način 
predstavila im je četiri europske 

metropole – Amsterdam, Kope-
nhagen, Dublin i London. Publiku 
je upoznala s njihovim arhitek-
tonskim posebnostima, kultur-
nim obilježjima i svakodnevnim 

životom te predavanje obogatila 
osobnim iskustvima i zanimlji-
vim pričama, uključujući i auten-
tičan uvid u lokalnu pub kulturu. 
Poseban naglasak stavljen je na 

povezanost čitanja i putovanja. 
Večer je protekla u iznimno 

inspirativnoj i motivirajućoj 
atmosferi, što potvrđuje i velik 
odaziv publike i interakcija s go-
šćom. Ovime je Gradska knjiž-
nica još jednom potvrdila svoju 
važnu ulogu u kulturnom životu 
zajednice, uspješno spajajući 
knjigu, putovanje i zajedništvo u 
jedinstveno iskustvo za sve po-
sjetitelje.

Laški rizling Marka Čičeka iz 
Ivanečkog Naselja šampion je 
ovogodišnjeg 27. ocjenjivanja 
vina koje je u društvenom domu 
Lančić-Knapić provela Udruga 
vinogradara i vinara Peharček. 

Vino M. Čičeka je od mogućih 100 
dobilo visokih 89 bodova. Najbo-
lje ocijenjena rakija jest rakija od 
lavande Valentine Bančić. 

Prosudbena komisija, sastav-
ljena od uglednih enologa na 

čelu s predsjednikom Davorom 
Hižakom nije imala lagan posao, 
budući da je na ocjenjivanje sti-
glo dosad rekordnih 155 uzora-
ka vina. Čak 42 vina proglašeno 
je zlatnima, 65 srebrnima, a 22 
brončanima. Zbog određenih su 
mana odbačena čak 23 uzorka, 
što je neuobičajeno puno i upu-
ćuje na potrebu daljnje edukacije 
podrumara. 

Ocjenjivanje vina i ove je go-
dine održano pod pokrovitelj-
stvom Grada Ivanca. Priznanja 
najboljim podrumarima bit će 
uručena na izložbi vina koju Pe-
harčeki namjeravaju prirediti u 
svibnju u gradskom parku Iva-
nec.(ljr)

DONACIJA Vrijed-
na donacija Bože-
ne Šincek Muzeju 
planinarstva 

Tepač, 
čupek, bidra, 
sirnica…

˝˝ Donirani pred-
meti bit će raspo-
ređeni u tematske 
muzejske zbirke

Božena Šincek, koja već 30 
godina živi u Ivancu a rodom je iz 
Jerovca, donirala je Muzeju pla-
ninarstva zbirku vrijednih tradi-
cijskih predmeta - etnografsku, 
povijesnu i planinarsku građu, 
keramiku, alat, razglednice, fo-
tografije i značke. 

Među doniranim predmetima 
su i vrijedni primjerci tradicijske 
lončarije Bedenca i Jerovca,  po-
put tepača, sirnice, čupeka, cim-
pleta i bidre. Posebno je zani-
mljiv trilikum, koji je 1977. izradio 
majstor Ivan Belač. U želji da ove 
predmete trajno sačuva, B. Šin-
cek poklonila ih je Muzeju, kako 
bi i budući naraštaji upoznali 
njihovu vrijednost, a na čemu joj 
Grad Ivanec i Muzej iskreno za-
hvaljuju.

Donirani će predmeti biti ras-
poređeni u Etnografsku zbirku 
(46 predmeta), Povijesnu zbirku 
(16 predmeta), Zbirku planinar-
stva (2 predmeta) te Studijsku 
zbirku (kolekcija više od 1.000 
znački iz raznih krajeva Hrvat-
ske), a posebice su zanimljive 
stare fotografije i razglednice.
(aš)

UDRUGA GRAĐANA MARGARETA Na izborno-izvještajnoj skupštini u prostorima vodenice

Ivana Karpov i dalje na 
čelu Udruge  Margareta

˝˝ Održanom skupštinom ujedno je obilježen i 20. rođendan udruge

Sa skupštine Margarete u prostorima vodenice
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M. Friščić: Sretan vam 20. rođendan!

Ivana Karpov na 
čelu udruge i u 

novome mandatu

Pozdravna riječ prvog predsjednika Z. Brežnjaka

DRUŠTVO MASKA Održana redovita godišnja skupština udruge

Uključite se u Društvo Maska!
˝˝ Brojni običaji 

ivanečkoga kraja bez 
angažmana Maske već 
bi davno pali u zabo-
rav (trebitva kuruze, 
priprema kolinjske juhe 
i starinskih ivanečkih 
jela, ukrasa i igračaka, 
prikaz žrvi itd.)

Vrijedna donacija B. Šincek 
Muzeju planinarstva
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Tradicijska lončarija 
sačuvana od zaborava

V. Friščić: Ključ opstanka Maske – obnova članstva
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S redovite skupštine Društva Maska

Maska čuva tradiciju i stare ivanečke običaje

A. Jagetić: Maska je pouzdan partner Grada Ivanca

NOĆ KNJIGE 2026. U organizaciji Gradske knjižnice i čitaonice i prof. Ivane Vrček

Putopisom kroz četiri prijestolnice
˝˝ Predavanje je prof. Vrček obogatila osobnim iskustvima i dopadljivim pričama s putovanja

Zanimljivo predavanje prof. 
I. Vrček
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Publiku i gošću pozdravila je ravnateljica M. Grudenić

˝˝ Donirani će pred-
meti biti raspoređeni 
u Etnografsku zbir-
ku, Povijesnu zbirku, 
Zbirku planinarstva 
te Studijsku zbirku, a 
posebice su zanimlji-
ve stare fotografije i 
razgledniceUDRUGA PEHARČEK Održano 27. ocjenjivanje vina

Šampion 
– laški 
rizling 
M.Čičeka

˝˝ Podrumari su na 
ocjenjivanje poslali dosad 
rekordnih 155 uzoraka Nikad toliko pristiglih uzoraka vina na ocjenjivanje, čak 155

Ove godine zbog mana su odbačena čak 23 uzorka
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U utorak, 28. travnja, zavr-
šeni su radovi na ugradnji podi-
zne platforme na vatrogasnom 
domu u Gačicama. Time je 
osobama s invaliditetom i teže 
pokretnim osobama omogućen 
nesmetan ulazak u objekt.

Radove vrijedne više od 
28.000 € financirali su Mini-
starstvo hrvatskih branitelja 
i Grad Ivanec. Naime, Grad se 
uspješno prijavio na Javni po-
ziv resornog ministarstva za 
sufinanciranje projekata rješa-
vanja pristupačnosti objektima 
osoba s invaliditetom, koje je 
za njegovu provedbu odobrilo 
15.000 €. Preostalih, više od 
13.000 €, osigurao je Grad Iva-
nec. 

Svi radovi provedeni su u 
skladu s projektnom doku-
mentacijom i to na način da 
je uz vanjsko stubište zgrade 

ugrađena vertikalno-podizna 
platforma koju pokreće punjiva 
baterija. Prethodno su izvede-
ni i svi potrebni prateći radovi 
(podloga, prilagodba visinske 
razlike). Radove je izvelo podu-
zeće TTG iz Donje Višnjice.(ljr) 

NA DOMU DVD-a GAČICE Za lakši pri-
laz osoba s invaliditetom

Ugrađena podizna 
platforma

˝˝ Projekt su financirali Ministarstvo hrvat-
skih branitelja i Grad Ivanec 

Podizna platforma
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U petak, 24. travnja, u amfi-
teatru Srednje škole Ivanec odr-
žana je svečana sjednica Zajed-
nice sportskih udruga na kojoj 
su uručene nagrade najboljim 
sportašima, ekipama i sportskim 
djelatnicima Grada Ivanca za 
2025. godinu. Sjednici su nazočili 
i gradonačelnik Milorad Batinić, 
predsjednik Gradskog vijeća Mi-
hael Slunjski i direktor Ureda za 
lokalni sport HOO-a Hrvoje 
Balen. 

Najbolji spor-
taši Grada 
Ivanca u 
2025. su La-
ura Friščić, 
č l a n i c a 
ŠK Ivanec, 
prvakinja 
Hrvatske u 
brzopote-
znom i ubr-
zanom šahu 
i sudionica Eu-
ropskog i Svjetskog 
prvenstva, te Damir Habek iz 
KPJ LET Ivanec, prvak Hrvatske 
i sudionik Svjetskog kupa u pa-
rajedriličarstvu u Kini. Najbolje 
sportske ekipe su seniorske 
ekipe ŽOK-a i ŠRD-a Ivanec. Naj-
sportaši u mlađim kategorijama 
su Simon Belavić (RK Ivančica) i 
Patricija Belač (ŽOK). Najuspješ-
nijim mladim ekipama progla-
šene su ekipe ŽOK-a U-13 i RK 
Ivančice U-13.

Nagrada za životno djelo po-
sthumno je dodijeljena Branku 
Matijeviću (ŠRD), a primila ju je 
njegova unuka Martina Migač.

Zlatne plakete primili su Mar-
tin Bunić (RK Ivančica), Slavko 
Vidaček (NK Mladost), Nedeljko 
Lončar (DSR Salinovec) i Davor 
Dubovečak (KK Ivanec). Dobitni-
ci godišnjih nagrada su Srećko 
Sever (DŠR Lančić-Knapić), Ivica 

Hlevnjak (RK Ivančica) i Dubrav-
ko Ferek (Karate klub).

Posebne nagrade za sudje-
lovanje na OI, na Svjetskom i 
državnim prvenstvima primili 
su Florijan Kolarić (RK Ivančica), 
Jakov Friščić (ŠK Ivanec), Dario 
Halamek, Petar Brglez i Tea Za-
gorec (Karate klub), ŽOK Ivanec 
U-11 i ženska ekipa DSR-a Sali-
novec.

   Uz čestitke svim laureatima, 
trenerima, Gradu Ivancu i 

HOO-u, predsjednik 
ZSU Josip Šimunek 

posebno je če-
stitao i ŽOK-u 
Ivanec koji je 
od Ministar-
stva turizma i 
sporta za pro-
jekt „Biram od-

bojku“ povukao 
visokih 132.700 

€. Založio se za 
osiguranje znatno 

većih novčanih potpo-
ra od dosadašnjih u proračunu 
Grada Ivanca.

Umjesto Županiji, 
63.000 € ivanečkome 
sportu!
Gradonačelnik M. Batinić 

izjavio je da Grad prati sport 
najviše što može u okviru svojih 
financijskih mogućnosti. Podsje-
tio je da Grad za najam školskih 
sportskih dvorana za treninge 
i utakmica sportskih klubova 
Varaždinskoj županiji plaća čak 
63.000 € na godinu.

-Smatram da bi se Županija 
trebala odreći toga novca u ko-
rist lokalnog sporta jer ona iz 
državnog proračuna za održa-
vanje dvorana dobiva dovoljno 
sredstava – izjavio je Batinić.

Podsjetio je i na visoka izdva-
janja Grada u uređenje sportske 

Nakon intenzivnih šest tje-
dana koji su uključivali teoretska 
predavanja i praktični dio viken-
dom, u subotu, 25. travnja, za-
vršena je 14. speleološka škola 
SU Kraševski zviri, koju je vodio 
instruktor Jurica Jagetić. Teme-
ljem uspješno položenih ispita, 
udruga je postala bogatija za 
pet novih speleo pripravnika, a 
to su Davorin Habunek, Jurica 
Martinčević, Kristijan Pastuović, 
Fran Domagoj Tomac i Domagoj 
Županić.

Edukacija se provodila prema 
Pravilniku Komisije za speleolo-
giju HPS-a, a sufinancirao ju je 
Grad Ivanec. Teorijska predava-
nja održana su u Poduzetničkom 
inkubatoru Ivanec, a praktični 

dio provodio se na području Rav-
ne gore, Gorskog kotara, Tounja 
i Bosiljeva. Polaznici su posjetili 
impozantne podzemne objek-
te bogate špiljskim oblicima, 
vodenim tokovima i špiljskom 
faunom. Uspješno su se suočili 
sa strahom od visina, suženja 
i mračnog podzemlja, pomicali 
svoje granice, a sve pod kontro-
liranim uvjetima i budnim nad-
zorom instruktora. Za nagradu 
su se svi polaznici upoznali s lje-
potama podzemlja koje su većini 
ljudi nedostupne.

Udruga se može pohvaliti da 
je odradila 14 speleo škola, u ko-
jima je dosad 120 polaznika ste-
klo naziv „speleolog pripravnik“.
(V. Kraš)

Sedamdesetak članova PK 
Ivanec, od kojih 20-ero djece i 
mladih iz OŠ Ivanec, provelo je 
akciju čišćenja od smeća plani-
narskih staza i okoliša izvora na 
Ivančici. 

Da se brojni izletnici koji 
se upućuju na vrh pridržavaju 
osnovne premise svakog od-
govornog planinara - a to je da 
svoje smeće s planine trebaju 
ponijeti sa sobom - ovakvih 
akcija ne bi ni trebalo. Među-
tim, treba ih, a to je pokazala i 
hrpa smeća (limenki, plastičnih 
dijelova automobila, odbačeni 
smjerokazni stupići, plastične 
boce, omoti od slatkiša i gricka-
lica i sl.), koje su akcijaši skupili 

U subotu, 18. travnja, 12 mar-
kacista iz HPD-a “Ivančica” i PK 
Ivanec markirali su i uređivali 
planinarski put Konj. Uz mar-
kacije, popravljane su i stube 
na strmijim dijelovima staze i 
to ugradnjom hrastovih štafla. 
Saniran je dio puta na kome je 
prilikom jednog od prošlih ne-
vremena srušena velika bukva.
Markacistima se pridružio i Vla-
dislav Jagetić Daraboš, suvlasnik 
šume kroz koju prolazi put. Staza 
je uređena do grebena Malog Ko-
nja, što je oko trećina staze, a to 
znači da planinare čeka još po-
sla. Inače, prvih 13 serpentina do 
„balkona“ Malog Konja označe-
no je bijelim rimskim brojevima.

SPELEOLOŠKA UDRUGA KRAŠEVSKI 
ZVIRI Završena 14. speleo škola

Pet pripravnika

FO
TO

: S
U

 K
. Z

V
IR

I

˝˝ Glavna nagrada – uživanje u ljepotama 
podzemlja koje su nedostupne većini ljudi

Nakon napornih 6 tjedana - novi speleo pripravnici i mentori 

Nagrada – skrivena raskoš podzemlja

EKO AKCIJA Planinarski klub Ivanec u akciji Proljetni sjaj na Ivančici

Uklanjali smeće iza nemarnih izletnika ˝˝ Apel: Sve što 
donesemo gore (am-

balaža, boce, ostaci 
hrane), vraćamo 

dolje
iza nemarnih izlet-
nika. O svijesti 
nekih izletnika 
dovoljno govore i 
polomljeni stolovi 

na pojedinim lokali-
tetima namijenjenim 

odmoru izletnika.
Čistilo se na četiri lokacije: 

okoliš parkirališta na Rapikovcu, 
stazu prema Mrzljaku do Grobe-
ka i uz cestu do Žganog vina te 
okoliš izvora Žgano vino i Vuino-
vec. Nakon 3,5-satne akcije, svi 
sudionici nastavili su se družiti 
na Žganom vinu, uz roštilj, soko-
ve i gemište.(nn)

FO
TO

: N
. N

IŠ
EV

IĆ

I mladež u akciji uklanjanja smeća iza nemarnih izletnika

Izletnici, ponesite svoje smeće sa sobom!
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HPD IVANČICA I PK IVANEC U zajedničkoj akciji na Ivančici

Na Konju uređena oko trećina staze 

˝˝ Staza je uređena do 
grebena Malog Konja, što 
znači da planinare čeka 
još posla.

Kada nevrijeme preko puta prevali bukvu…
Ivančica se voli ovakvim, 
konkretnim akcijama Markacija staze

ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA Proglašeni najbolji sportaši i ekipe 2025.

Sportaši godine Laura Friščić i Damir Habek!
˝˝ Nagrada za životno djelo posthumno je dodijeljena Branku Matijeviću, a primila ju je njegova unuka Martina Migač

infrastrukture od oko 500.000 
€ godišnje te najavio gradnju 
novog objekta na igralištu NK 
Mladost Margečan i trim staze 
oko Ivanečkih jezera kao i želju 
za izgradnjom SC-a u zapadnom 
dijelu Ivanca.(nn,ljr)
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Najbolji sportaši i sportski djelatnici Grada Ivanca u 2025.

Damir Habek

Čestitke najboljoj ekipi, 1. ekipi ŽOK-a Nagradu za životno djelo B. 
Matijevića primila unuka Martina

Mladi rukometaši RK Ivančice

Najsportašica Laura Friščić

Niz nagrada
Posebne nagrade dodije-

ljene su PK Ivanec, Anđelku 
Hercegu Žutkiju (RK Ivančica) i 
Veroniki Matučec (DSR Salino-
vec). Dobitnici diploma su Ne-
ven Bregović (DŠR Lančić-Kna-
pić), Lovro Divjak (RK Ivančica), 
Iva Obrstar (DSR Salinovec), 
Ivan Marjanović (NK Mladost), 
Jasminka Pečevski (PK Iva-
nec), Ivan Sanković (Hwarang) 
i Željko Belač (ŽOK).    Prizna-
nja za mlade perspektivne 
sportaše primili su Noa Grđan 
(NK Mladost), Lovro Vrbanec 
(Hwarang), Toni Martinčević 
Gregurin (RK Ivančica), Eva 
Kramarić (PK Ivanec), Jakov 
Hrg (TK Ivanec 97), Nesa Lon-
čar (HPD Ivančica), Ena Slunjski 
(ŽOK), Vito Županić (NK Ivanči-
ca), Patrik Črnila (Košarkaški 
klub), Leo Končevski (Karate 
klub), Filip Jamnić (ŠRD) i Tesa 
Novak (UKS Bedenec).
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Odlukom članova 
izvanredne skupštine NK 
Ivančice održane u pe-
tak, 10. travnja, za novog 
predsjednika izabran je 
dosadašnji dopredsjednik i 
v.d. predsjednika u prijela-
znom razdoblju Ivica Jage-
tić, ivanečki poduzetnik, 
direktor firme Conexsin. 

U klubu je već 30-ak 
godina, najprije kao igrač, 
zatim pomoćni trener i 

nositelj drugih dužnosti, a 
ujedno je i dopredsjednik 
ZSUGI. 

Zahvalivši na ukaza-
nom povjerenju, Jagetić je 
predstavio program rada 
i najvažnije smjernice rada 
NK u idućem dvogodiš-
njem mandatu, s ambici-
jom da seniorska momčad 
izbori plasman u viši rang 
natjecanja. Istaknuo je da 
će se raditi na poboljšanju 

infrastrukture kluba u su-
radnji s Gradom Ivancem, 
a najznačajniji projekt bit 
će postavljanje umjetne 
trave na pomoćnom igra-
lištu u Salinovcu. 

Za dopredsjednika je 
izabran Antun Gregur. Na 
skupštini su prihvaćena 
izvješća o radu u 2025. 
koja su podnijeli Ivica Sur-
jak (financijsko) i Željko 
Šagi (Nadzorni odbor).(nn)

Minimalnim porazom 
od Koprivnice, 68:69, u 
utakmici posljednjeg, 22. 
kola, odigranoj u dvorani 
Srednje škole, košarkaška 
momčad Ivančice završi-
la je prvenstvenu sezonu 
2025./26. u 2. HKL Sjever. 
Najefikasniji u momčadi 
domaćina bio je Leonardo 
Matuza s 23 koša, od kojih 
četiri trice, a solidni su bili 
Luka Putar i Marko Kapu-
stić  s 14 te Petar Košćak  s 
8 koševa. 

Tom porazu prethodila 
je i izgubljena utakmica 
Ivančice u srazu s Petrom 
Zrinski iz Vrbovca, koji 
je domaćine porazio sa 
70:84. Naslov prvaka lige 

osvojio je Radnik iz Križe-
vaca s 40 bodova, dok je 
Ivančica na 9. mjestu s 27 
bodova, uz četiri pobjede 
i 16 poraza te 1533 posti-
gnutih i 1724 primljenih 
koševa. 

Sezonu 2025./26. iva-

nečki klub treba naprosto, 
što prije zaboraviti. Bila 
je to zahtjevna sezona 
obilježena brojnim ka-
drovskim promjenama pri 
čemu je odlazak više igra-
ča uoči početka i tijekom 
prvenstva značajno utje-

cao na stabilnost mom-
čadi. Usto je bilo i dosta 
problema s okupljanjem 
igrača na treninzima i uta-
kmicama što zbog oprav-
danih, a što zbog manje 
opravdanih razloga, a to je 
dodatno otežalo kontinui-
tet rada i igre. Također, bilo 
je i dosta ozljeda igrača, 
što je otežalo sastavljanje 
momčadi, o čemu dovoljno 
govori i podatak da mom-
čad niti jednu utakmicu 
nije odigrala u komplet-
nom sastavu. 

 Plasman momčadi na 
devetoj poziciji prvenstve-
ne tablice realan je odraz 
trenutačne kvalitete i mo-
gućnosti momčadi.(nn)

U utakmici 21. kola Elit-
ne ŽNL Varaždin, nogo-
metna momčad Ivančice 
doživjela je najteži poraz u 
ovoj prvenstvenoj sezoni 
– od Bednje Beletinec po-
ražena je s 0:6. 

Ivančica je utakmicu 
odigrala dosta otvoreno, 
što se pokazalo krivom 
taktikom. Usto, Ivančica 
je nastupila s dva kade-
ta, koji nisu mogli parirati 
u tako teškoj utakmici. 
Stoga se u trenutku za-
tvaranja ovog novinskog 
izdanja, Ivančica pripre-
mala za posljednje kolo 
s Trnjem i pokušaj da po-
bjedom izbori igranje u 
Ligi za prvaka.  

U prethodnoj utakmici 
Ivančica je poražena od 
Poleta s 0:1. 

Ivančica je imala svoje 
izgledne prigode i šanse 
koje nije iskoristila, uk-
ljučujući i kazneni uda-
rac Leona Gregura koji je 
obranio vratar Florijan 
Balažinec.

U utakmici 19. kola 
Ivančica je u lokalnom der-
biju s Mladosti Margečan 
odigrala neriješeno, 1:1, i 
to u pravom navijačkom 
ambijentu pred oko 300 
gledatelja na gradskom 
stadionu Ivanec. Utakmica 
je bila uzbudljiva, s prigo-
dama s obje strane. Go-
stujuća momčad povela je 
pogotkom Jurice Prašnja-

ka, a domaćin je izjednačio 
golom koji je iz slobodnog 
udarca zabio Darko Jagić.

U utakmici 18. kola 
Ivančica je poražena od 
momčadi Nedeljanca s 
0:4. Vodeća momčad lige 
je Bednja iz Beletinca s 50 
bodova, dok je Ivančica u 
momentu zatvaranja ovog 
izdanja novina bila na 7. 
mjestu, s 31. bodom.(nn)

Momčad Mladost Mar-
gečana je u utakmici 21. 
kola Elitne ŽNL Varaždin 
odigranoj u Trnovcu s Tr-
njem  odigrala neriješeno, 
1:1. Nakon što je Trnje po-
velo u 13. minuti,  Mladost 
je u nastavku borbenom 
igrom uspjela izjednačiti 
pogotkom Ivana Horva-
tića pa se tako u trenutku 
zaključivanja ovog izdanja 
novina nalazila na 5. mje-
stu prvenstvene tablice, 
čime je stekla odlične 
izglede za plasman u Ligi 
za prvaka. 

Mladost je u utakmici 
20. kola u Beletincu po-
ražena od vodeće Bednje 
s 1:4, a jedini pogodak za 
svoju momčad postigao 

je Josip Zagorac. U uta-
kmici 19. kola Mladost 
je u Ivancu s Ivančicom 
odigrala neriješeno, 1:1, a 
pogodak za  Mladost po-
stigao je kapetan Jurica 
Prašnjak.

U utakmici 18. kola 
Mladost je u Tuhovcu po-
ražena od Poleta s 1:4, a 

u utakmici 17. kola je na 
igralištu Šofta pobijedila 
Nedeljanec s 3:1. Bila je to 
utakmica u kojoj se do-
maća momčad pokazala u 
svom pravom kvalitetnom 
izdanju, a golove za Mla-
dost postigli su Alen Lu-
kavečki. J. Prašnjak i Marko 
Kovačić.(nn)

Utakmicom 22. kola 
odigranoj u sportskoj 
dvorani OŠ Ivanec, ŽOK 
Ivanec završio je natjeca-
nje u prvenstvenoj sezoni 
1. B HOL Sjever u sezoni 
2025./2026. U utakmici u 
kojoj je poražen od HOK 
Gorice iz Velike Gorice s 
1:3, ŽOK je vodio bitku za 
svaku loptu, no gostuju-

ćoj ekipi mora se priznati 
da je tijekom 96-minutne 
utakmice imala više kon-
centracije. 

U prethodnoj utakmici 
21. kola ŽOK je na gosto-
vanju u Karlovcu poražen 
od ekipe Kelteksa 2 s 1:3 u 
setovima, dok je u 20. kolu 
Ivanec pobijedio Mladost 
Zagreb s 3:0.  Bila je to uz-

budljiva i rezultatski neiz-
vjesna utakmica u kojoj je 
domaća ekipa demonstri-
rala lijepu odbojku, s od-
ličnim servisom i smečom.

Naslov prvaka lige 
osvojila je ekipa Petrinje s 
42 boda, dok je ŽOK Iva-
nec zauzeo visoko četvrto 
mjesto na prvenstvenoj 
tablici s 24 boda.(nn)

Porazom u gostima 
od momčadi Koprivnice s 
26:27 u utakmici 24. kola 
2. HRL Sjever, RK Ivančica 
Ivanec je dva kola prije 
kraja prvenstva ispala 
iz borbe za vrh tablice i 
eventualni viši rang natje-
canja. 

U 34. minuti domaća 
momčad imala je prednost 
od 6 golova i vodstvo od 
17:11, da bi momčad Ivan-
čice u 52. minuti smanjila 

vodstvo na 22:23, u 58. 
minuti izjednačila je golom 
Fodreka na 25:25 te u 59. 
minuti pogotkom Lepo-
glavca odigrala na 26:26. 
Na žalost, sreća je ovoga 
puta bila na strani Kopriv-
nice, koja je u posljednjoj 
minuti postigla pobje-
donosni gol. U momčadi 
Ivančice najbolji je bio Dan 
Lepoglavec s 15 golova. 

Evo i osvrta na pret-
hodne utakmice: u 23. kolu 

Ivančica je prema raspo-
redu prvenstva bila slo-
bodna, dok je u utakmici 
22. kola u Zagrebu pobije-
dila Zagreb 2 s 40:38. U 22. 
kolu Ivančica je u Ivancu 
svladala Petrinju s 40:28. 

U trenutku zatvaranja 
ovog izdanja novina vode-
ća momčad na prvenstve-
noj tablici bila je Odema 
Zagreb s 37 bodova, dok 
je Ivančica bila treća, s 34 
boda.(nn)

Mladi ivanečki šahist 
Jakov Friščić u sastavu 
reprezentacije Hrvatske 
je od 14. do 21. travnja 
sudjelovao na Svjetskom 
prvenstvu u ubrzanom 
i brzopoteznom šahu u 
Vrnjačkoj Banji (Srbija). U 
pojedinačnoj kategoriji bio 
je 35., a zaigrao je i eki-
pno (do 18 godina), gdje je 
ekipa Hrvatske osvojila 9. 
mjesto. Na brzopoteznom 
prvenstvu Jakov je bio 27.

Nastup na Svjetskom 
prvenstvu ostvario je 
temeljem rezultata na 
prvenstvu Hrvatske u 
Vodicama lani, gdje je u 
ubrzanom i brzopote-
znom šahu (M-12) osvojio 
naslove prvaka. Sve češći 
nastupi Jakova na natje-

canjima svjetskog i europ-
skog ranga pokazatelj su 
njegova kontinuiranog na-
predovanja u šahu. Potvr-
đuje to i novi izazov, koji će 
uslijediti već u lipnju, kada 
Jakov putuje na Svjetsko 
kadetsko prvenstvo u Gru-
ziji.

U međuvremenu je 

nastupio i na kadetskom 
prvenstvu Hrvatske u Tro-
giru te u kategoriji M-13 
osvojio 4. mjesto, što mu 
je, kao trećem najboljem 
kadetu do 12 godina, doni-
jelo brončanu medalju. Na 
prvenstvu je u istoj kate-
goriji sudjelovao i Dominik 
Bezjak, koji je bio 12.(nn)

NK MLADOST MARGEČAN Elitna ŽNL Varaždin

Odlični izgledi 
za Ligu za prvaka

RUKOMETNI KLUB IVANČICA 

Ivančani su pružili jak otpor renomiranom prvoligašu Gorici
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Ispali iz utrke 
za prvaka lige

HRVATSKI RUKOMETNI KUP Među 16 najboljih momčadi
U osmini finala poraz od Gorice

   U utakmici osmina finala HRK-a s HRK Gorica, članom Premijer lige, momčad Ivan-
čice u dvorani SŠ Ivanec poražena je s 28:35. Utakmica je odigrana u pravoj navijačkog 
atmosferi koji su priredili domaći rukometni fanovi.

   Ivančica je pružila veliki otpor gostima te u 36. minuti čak i izjednačila na 21:21 (i to 
bez dvojice ponajboljih igrača, Kevina Linda i Borne Marušića), ali u nastavku nije mogla 
parirati iskusnoj prvoligaškoj momčadi. Kod domaćina su se istakla oba vratara, Dejan 
Flajšman i Dorian Stančić, a najefikasniji su bili Leon Grahek sa 7 golova, Igor Korpar 5 te 
Luka Herceg Žutki i Dario Belač 4. Momčad Gorice tako se plasirala u četvrtfinale kupa, 
a Ivančica može biti zadovoljna prikazanom igrom i otporom koji je pružila renomiranoj 
momčadi.(nn)

KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA Kraj prvenstvene sezone u 2. HKL Sjever

Ivančica na devetom mjestu

 Sezona Ivančice obilježena brojnim

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

˝˝ Aktualni poredak i plasman realan je odraz trenutačne kvalitete i mogućno-
sti momčadi 
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Solidna sezona za NK Mladost Margečan

NOGOMETNI KLUB IVANČICA  Elitna ŽNL Varaždin

Težak poraz: 
Bednja-Ivančica 0:6

Ivančica će nastojati „uloviti“ Ligu za prvaka

IZVANREDNA SKUPŠTINA NK IVANČICE 
Kadrovske promjene u klubu

Novi predsjednik 
NK Ivica Jagetić

˝˝  Ivančica je utakmicu odigrala dosta otvoreno, što se 
pokazalo krivom taktikom. Usto, Ivančica je nastupila s dva 
kadeta, koji nisu mogli parirati u tako teškoj utakmici.

˝˝ U klubu je već 30-ak godina, najprije kao 
igrač, zatim pomoćni trener i nositelj drugih 
dužnosti, a ujedno je i dopredsjednik ZSUGI. Ivica Jagetić
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Nakon utakmice 17. kola u Ivancu, koju 
je domaćin od Razvitka iz Čičkovine izgu-
bio s 1:3, trener seniorske momčadi Ivica 
Cikač iz privatnih je razloga podnio ostav-
ku. Za novog trenera imenovan je prof. 
Damir Friščić. Kao što je poznato, riječ je 
o nogometnom veteranu koji je već u više 
navrata bio trener seniora, a najznačajniji 
rezultat ostvario je 1997., kada je s mom-

čadi Ivančice izborio 2. HNL.
Cikač je bio trener u posljednje tri i pol 

sezone, kroz koje je profilirao mnoge igra-
če iz juniorske momčadi, a prilikom odla-
ska s trenerske dužnosti momčad Ivan-
čice ostavio je na 5. mjestu prvenstvene 
tablice Elitne ŽNL Varaždin. Ostaje u NK-u 
i to u klupskoj Školi nogometa, gdje će ra-
diti s mladim uzrastima.(nn) 

NAKON OSTAVKE 
IVICE CIKAČA D. Friščić novi trener

ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB Završila prvenstvena 
sezona u 1. B HOL Sjever

Ivanečka prva ekipa četvrta na prvenstvenoj ljestvici
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Prva ekipa na 
četvrtom mjestu

Mini i mala odbojka u Zadru
Dvije mlade ekipe ŽOK-a Ivanec, U-11 

u mini odbojci i U-13 u maloj odbojci, 
sudjelovale su na završnici prvenstva 
Hrvatske u Zadru. Ekipa U-13 zauzela je 
4. mjesto, a u borbi za treće mjesto izgu-
bila je od HAOK Mladost Zagreb. Četvrto 
mjesto u državi svakako je velik uspjeh te 
velika promidžba kluba, ženske odbojke i 
sporta Grada Ivanca.

Selekcija u mini odbojci natjecanje je 
završila na 18. mjestu. Mladim odbojkaši-
cama, 11-godišnjakinjama, natjecanje na 
državnoj razini bilo je dragocjeno igračko 
iskustvo, to više što su igrale s protivni-
cama iz daleko većih i financijskih moć-
nijih klubova kao što su Dubrava Zagreb, 
Pula, Kostrena itd.(nn)

ŠAH Mla-
di ivanečki 
šahist Jakov 
Friščić

Na Svjetskom 
prvenstvu u Srbiji
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zanimljivo

Mlada ivanečka sopranistica Eva Osonjački, 
maturantica Glazbene škole Varaždin, u petak je, 
17. travnja, oduševila publiku svojim prvim samo-
stalnim koncertom održanim u amfiteatru Srednje 
škole. Uz pratnju pijanista Karla Posnjaka, Eva je 
program ispunila djelima najpoznatijih svjetskih 
skladatelja, a umijeće kojim je izvela zahtjevan 
repertoar ponovno je potvrdilo da joj struka s pra-
vom predviđa veliku glazbenu budućnost.

   Ovaj koncert Evi je ujedno bio podloga za ma-
turalni koncert, nakon kojeg najesen planira upisati 

studij u Grazu i nastaviti svoje obrazovanje i glaz-
beni put obilježen dugim nizom dosad ostvarenih 
uspjeha. U kolikoj je mjeri dirnula sve nazočne, 
potvrdila su razdragana lica publike te suze rado-
snice i ponosa na kraju koncerta, kada ju je publika 
pozvala na bis. Za kraj je izvela ariju „Neka cijeli 
ovaj svijet“ iz mjuzikla „Jalta, Jalta!“, koju je posve-
tila svojoj obitelji, a posebno djedu.

   Kao gošća programa nastupila je i Nika Šincek 
(glasovir). U realizaciji koncerta Evi je potporu pru-
žio Grad Ivanec.(aj)

Policijska postaja Ivanec u 
utorak je, 14. travnja, u suradnji s 
Postajom prometne policije Va-
raždin i uz podršku Grada Ivanca, 
za 150 mališana Dječjeg vrtića 
Ivančice provela preventivni pro-
gram prometne kulture za djecu 
u dobi od 4 godine do predškole.

Kako bi bili što vidljiviji u pro-
metu, Grad Ivanec je za sve klince 
nabavio reflektirajuće narukvice, 
koje su mališanima podijelili za-
mjenik gradonačelnika Marko 
Friščić i policajac Davor Blaško. 

Dvorište vrtića za tu je prili-
ku bilo pretvoreno u minijaturni 
prometni poligon. Djeca su „vo-

DJEČJI VRTIĆ IVANČICE Poučni program za 150-ero mališana od 4 god. do predškole

Za sigurnost naših 
najmlađih u prometu

˝˝ Grad Ivanec za sve je klince nabavio reflektirajuće narukvice

Au, kakav doživljaj, to se baš i ne događa 
često!

zila“ mali policijski auto, naučila 
kako prijeći cestu preko zebre, 
što radi prometni policajac i sl. 
Najveći hit bili su policijski mo-
tocikl (kakav je to bio ponos po-
peti se na nj!) i policijski auto, u 
koji su svi htjeli sjesti, a sirena i 
voki-toki naprosto su se morali 
isprobati! A tek kad je pod punim 

svjetlima stigao presretač…! 
   Interes djece i spremnost 

za uključivanje u ponuđene sa-
držaje, na njima zabavan i zani-
mljiv način, pokazalo je da je cilj 
programa ispunjen, a to je edu-
kacija djece od najranije dobi o 
sigurnom i pravilnom ponašanju 
u prometu.(aj,ljr)
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Struka Evi predviđa veliku glazbenu budućnost

U AMFITEATRU SREDNJE Samostalni koncert Eve Osonjački

Mlada diva oduševila publiku
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U „autu“

Reflektirajuće trakice za bolju vidljivost u prometu

Ponosni sudionici programa prometne kulture 

Hoće li stati svi?


